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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000617, Pregunta relativa al número de funcionarios interinos y personal temporal en la 
Administración de Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al número de funcionarios interinos y personal temporal en la 
Administración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos y personal laboral han sido incorporados a la Administración de Justicia durante 
el periodo 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000618, Pregunta relativa a las ayudas económicas para mujeres víctimas de violencia de 
género que acrediten insuficiencia de recursos y dificultades para obtener un empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas económicas para mujeres víctimas de violencia 
de género que acrediten insuficiencia de recursos y dificultades para obtener un empleo.

PREGUNTAS

¿Cuál es la cantidad destinada por esta Consejería para estas ayudas?
¿Cuántas mujeres se beneficiarán de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000619, Pregunta relativa a subestación eléctrica en Torrox (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a subestación eléctrica en Torrox 
(Málaga).

 PREGUNTAS

¿Es conocedor el Gobierno de la Junta de Andalucía de todos los riesgos que supone la construcción 
de una subestación eléctrica a una distancia tan corta de un centro educativo?

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar el Gobierno de la Junta de Andalucía para contrarrestar 
los riesgos y perjuicios a los que se van a tener que enfrentar los alumnos de los centros educativos 
afectados si finalmente se construye dicha subestación eléctrica en la ubicación señalada en Torrox 
(Málaga)?

¿Se va a replantear el Gobierno de la Junta de Andalucía la ubicación acordada para la construcción 
de la subestación eléctrica en Torrox (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000620, Pregunta relativa a la situación del servicio auxiliar portuario en instalaciones 
portuarias de la APPA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
del servicio auxiliar portuario en instalaciones portuarias de la APPA.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería ante la suspensión del proceso de adjudicación del contrato 
del servicio auxiliar portuario en instalaciones portuarias de la APPA?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000621, Pregunta relativa a cese de actividad en residencia de tiempo libre «El Burgo» en 
La Línea de la Concepción (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cese de actividad 
en residencia de tiempo libre «El Burgo» en La Línea de la Concepción (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión de la Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía de no prolongar el tiempo de apertura 
de la residencia de tiempo libre «El Burgo», situada en el municipio de La Línea de la Concepción (Cádiz), 
ha caído como un jarro de agua fría en el colectivo de trabajadores que operan esta infraestructura 
pública y ha traído consigo la denuncia de los representantes sindicales de Comisiones Obreras.

Esta medida del ejecutivo andaluz vuelve a generar una profunda frustración entre los trabajadores 
y trabajadoras de esa residencia, que se consideran víctimas del olvido y el ninguneo por parte de las 
instituciones. Sensación esta que comparte la inmensa mayoría de la población de esta localidad.

Es nuestro criterio que la Consejería de Empleo ha demostrado de esta manera una profunda falta 
de iniciativa al no saber qué hacer con esta residencia de tiempo libre, a pesar de los compromisos 
establecidos en el Plan de contingencias frente al Brexit, aprobado por Gobierno andaluz.

El Burgo está ubicado en un enclave privilegiado, a pocos metros de la playa, y ofrece una variedad 
de actividades deportivas, culturales y de ocio para todos los públicos. Sin embargo, la Junta de 
Andalucía ha decidido mantener a los trabajadores fijos discontinuos con un contrato de precariedad e 
inequidad, descuidando así uno de los principales motores económicos de La Línea de la Concepción, 
e incumpliendo sus compromisos.

Esta situación, grave en cualquier lugar, resulta especialmente preocupante en el marco de una 
localidad como La Línea, en la que el paro se incrementó el pasado año a pesar del contexto de 
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reducción del desempleo registrado en el resto de localidades de la comarca y de la provincia en la 
que se enclava, y cuyos índices socioeconómicos deberían ser motivo de preocupación fundamental 
para los responsables del ejecutivo autonómico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el Gobierno andaluz para dar cumplimiento a los 
compromisos contraídos con la ciudad de La Línea (Cádiz) en relación con la residencia de tiempo libre 
«El Burgo», en el marco del Plan de contingencias contra el Brexit aprobado por el ejecutivo?

En caso afirmativo, ¿qué cronograma y qué disponibilidad presupuestaria han previsto a tal efecto?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000622, Pregunta relativa al Juzgado de Violencia sobre la Mujer del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Juzgado de 
Violencia sobre la Mujer del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 1 de octubre de 2020 se produjo la comarcalización del Juzgado de Violencia sobre la Mujer 
de Algeciras, extendiéndose su jurisdicción a los partidos judiciales de La Línea y San Roque.

En la actualidad continúa siendo el único juzgado de violencia comarcalizado en toda Andalucía.
Tras la comarcalización y ya en el año 2021, fruto de las movilizaciones realizadas por el personal de 

este juzgado y con el apoyo de Comisiones Obreras, se consiguió que la Junta de Andalucía aprobara 
tres puestos de refuerzo en la plantilla del órgano judicial. En concreto, son tres refuerzos pertenecientes 
al cuerpo de tramitación procesal y administrativa.

En abril del año 2022, se tiene conocimiento de la supresión de estas plazas a fecha 30 de junio 
del 2022 y, previa concentración sindical en la puerta del juzgado, se prorrogaron estos contratos hasta 
final de 2022; hechos estos que se repiten a finales de ese año, hasta que la Consejería de Justicia 
frenó su intención de suprimir estos tres refuerzos que, de momento, siguen existiendo, y que por ahora 
solo consta los contratos de los mismos hasta el 30 de marzo del 2023.

La necesidad de estos refuerzos, lejos de ser un hecho puntual, viene dada por el aumento de la 
carga de trabajo que ha supuesto para el órgano judicial la comarcalización, toda vez que ahora debe 
asumir la competencia en materia de violencia de género que antes correspondía a tres juzgados: el 
propio Juzgado de Violencia sobre la Mujer de Algeciras, el Juzgado Mixto número 3 de La Línea y 
el Juzgado Mixto número 2 de San Roque. Por tanto, no se trata de una situación coyuntural durante 
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un periodo concreto, sino que se mantendrá hasta el día en que se constituya un segundo juzgado de 
violencia sobre la mujer en el Campo de Gibraltar.

La necesidad de estos tres puestos de trabajo tiene carácter estructural y, conforme a lo que dispone 
el artículo 489.4 de la Ley Orgánica del Poder Judicial, desde este grupo parlamentario coincidimos con 
los operadores jurídicos en la necesidad de instar a la Consejería de Justicia a que inicie el procedimiento 
para consolidar estos tres puestos de refuerzo como plantilla del Juzgado de Violencia sobre la Mujer 
de Algeciras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública adoptar medidas 
para dotar de manera estable las tres plazas de personal de refuerzo que vienen ocupando puestos 
estructurales en el Juzgado comarcal de Violencia sobre la Mujer del Campo de Gibraltar?

En caso afirmativo, ¿qué previsiones de plazos tiene esa Consejería para acometer esta medida?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000623, Pregunta relativa al Bono Alquiler Joven

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al bono alquiler joven.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han recibido y registrado en la plataforma telemática para beneficiarios del 
Bono Alquiler Joven?

¿Cuánto tiempo se ha mantenido activa la plataforma telemática para poder solicitar el Bono Alquiler 
Joven?

¿Cuántas solicitudes se han admitido como válidas para ser beneficiarios del Bono Alquiler Joven?
¿Qué cantidad se ha distribuido del crédito inicial del recibido por el Gobierno de España para el 

Bono Alquiler Joven?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000624, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Cádiz desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000625, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Córdoba desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000626, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Granada desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000627, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Huelva desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000628, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en SOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Jaén desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000629, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en SOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Sevilla desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000630, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo Ló-
pez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Almería desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000631, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la convocatoria de ayudas al alquiler, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El viernes 28 de octubre de 2022 se publicó en BOJA extracto de la Resolución por la que se 
convocan ayudas al alquiler, en régimen de concurrencia no competitiva, a las víctimas de violencia de 
género, personas objeto de desahucio de su vivienda habitual, personas sin hogar y otras personas 
especialmente vulnerables.

Dicho extracto indica en su punto sexto que las solicitudes podrán presentarse desde el día 20 de 
enero de 2023 hasta el 31 de mayo de 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido en la provincia de Málaga desde el 20 de enero hasta hoy, 24 
de enero, incluido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000632, Pregunta relativa a las becas de ayuda al estudio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las becas de ayuda al estudio.

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos se benefician en Almería durante el curso 2022-2023 de becas al estudio?
¿Cuál es la inversión prevista por este concepto?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000633, Pregunta relativa al estado del edificio del colegio de educación infantil y primaria 
San Valentín en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al estado del edificio del colegio de educación infantil y primaria San Valentín en Almería.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran las edificaciones del CEIP San Valentín en la ciudad de Almería?  
¿Cuáles son los últimos informes en poder de la Junta de Andalucía sobre el estado del CEIP San 
Valentín? ¿Qué conclusiones exponen los mismos y si se está utilizando alguna instalación del centro 
y para qué?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000634, Pregunta relativa al alumnado del colegio de educación infantil y primaria San 
Valentín en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a alumnado del colegio de educación infantil y primaria San Valentín en Almería.

PREGUNTAS

¿Dónde se encuentran actualmente cursando sus estudios los alumnos del CEIP San Valentín de la 
ciudad de Almería, cerrado por problemas en sus edificaciones? ¿Tienen previsto construir unas nuevas 
instalaciones que sustituyan a las instalaciones del CEIP San Valentín, dónde y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000635, Pregunta relativa a las medidas de seguridad ante el estado del edificio del cole-
gio de educación infantil y primaria San Valentín en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las medidas de seguridad ante el estado del edificio del colegio de educación infantil 
y primaria San Valentín en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué medidas de seguridad se han adoptado para impedir daños a las personas que circulan por 
las inmediaciones de las edificaciones del CEIP San Valentín, así como a los alumnos y monitores que 
acuden al comedor y aula matinal? ¿Se van a demoler las edificaciones actuales y cuándo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000636, Pregunta relativa a los daños generales por lluvias en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los daños generales por lluvias en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué daños se han producido y en qué centros educativos de la provincia a raíz de los episodios 
de lluvias acaecidos durante el mes de diciembre de 2022? ¿Cuándo se van a reparar los mismos?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000637, Pregunta relativa a los monitores escolares en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los monitores escolares en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos monitores escolares prestan sus servicios y cuántos lo hacen a jornada completa en centros 
educativos de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000638, Pregunta relativa a la alimentación en comedores escolares

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la alimentación en comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos de Almería cuentan con cocina in situ para elaborar la alimentación 
para su comedor escolar?  ¿Qué centros concretos y cuáles la tienen a través de un servicio de cáterin?

¿Cuáles son las exigencias que establece la Consejería en cuanto a los menús de estos comedores 
y qué controles de calidad se realizan?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000639, Pregunta relativa a la gratuidad de libros de texto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la gratuidad de libros de texto.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos se benefician en Almería de la gratuidad de los libros de texto y cuál es la cantidad 
invertida en este concepto para el curso 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000640, Pregunta relativa a las quejas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las quejas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas quejas o reclamaciones se han presentado en la Delegación Provincial de Desarrollo 
Educativo de Almería o en centros docentes en relación con el curso escolar 2022-2023? ¿Cuál es el 
contenido de esas quejas o reclamaciones? ¿Qué respuesta se ha dado a cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000641, Pregunta relativa a las licitaciones con cargos a fondos MRR (Mecanismo de Re-
cuperación y Resiliencia)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las licitaciones con cargos a fondos MRR (Mecanismo de Recuperación y Resiliencia).

PREGUNTAS

¿Qué licitaciones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo con cargo a fondos europeos 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? ¿Cuál es la cantidad de fondos europeos asignada a 
cada licitación y la actuación a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000642, Pregunta relativa a las convocatorias de ayudas con cargo a fondos MRR (Meca-
nismo de Recuperación y Resiliencia)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las convocatorias de ayudas con cargo a fondos MRR (Mecanismo de Recuperación 
y Resiliencia).

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias de ayudas ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo con cargo a fondos 
europeos del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? ¿Cuál es la cantidad de fondos europeos 
asignada a cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000643, Pregunta relativa a Ciclos Formativos de Automatización y Robótica en la provin-
cia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a Ciclos Formativos de Automatización y Robótica en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos se imparte el Ciclo de Automatización y Robótica en la provincia de 
Almería? ¿Cuántos alumnos hay en cada uno de los cursos que se imparten en los municipios de 
El Ejido, Albox y en la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000644, Pregunta relativa a equipos y material para ciclos formativos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a equipos y material para ciclos formativos en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué equipos técnicos, número, modelo y capacidad de los ordenadores, número y tipo de programas 
informáticos y material fungible o, en su caso, partida económica para adquirirlo, han sido facilitados 
por la Consejería a los centros educativos de la provincia de Almería para impartir los diferentes curso 
de los Módulos de Automatización y Robótica que se imparten en la capital, Albox y El Ejido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000645, Pregunta relativa al transporte público para alumnos de bachillerato en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al transporte público para alumnos de bachillerato en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuentan los alumnos de las localidades de Senés, Velefique, Castro de Filabres, Turrillas, Lucainena 
de las Torres y Benizalón, donde no existe centro educativo que permita estudiar bachillerato, con 
servicio público de transporte diario para poder desplazarse a la capital de Almería o a otra localidad 
para estudiar bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000646, Pregunta relativa a los alumnos con transporte escolar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los alumnos con transporte escolar.

PREGUNTA

¿Cuántos alumnos utilizan el transporte escolar en cada uno de los municipios con centros educativos 
y cuál es la inversión prevista para la curso 2022-2023 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000647, Pregunta relativa a los comedores escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los comedores escolares.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros educativos de Almería cuentan con comedor escolar? ¿Cuántos alumnos utilizan 
el servicio de comedor en cada uno de los comedores escolares de la provincia de Almería? ¿Cuántos 
de ellos tienen gratuidad total y cuál es la inversión prevista para el curso 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000648, Pregunta relativa a la oferta de idiomas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la oferta de idiomas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han matriculado en los centros oficiales de idiomas dependientes de la Junta 
de Andalucía en la provincia de Almería en el curso 2022-2023? ¿Cuántas personas han solicitado 
matricularse y no han obtenido plaza? ¿Cuántas en cada idioma y cuántas plazas se han ofertado en 
los diferentes idiomas en cada centro?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000649, Pregunta relativa a actuación de urgencia en el colegio de educación infantil y 
primaria Villar Palasí de Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a actuación de urgencia en el colegio de educación infantil y primaria Villar Palasí de Vélez-Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación-Profesional llevar a cabo de 
manera inminente las actuaciones de urgencia necesarias en el CEIP Villar Palasí de Vélez-Málaga en 
la provincia de Málaga comprometidas por el Delegado Territorial con la AMPA de dicho centro? En 
caso afirmativo, le solicitamos descripción sobre las actuaciones que se acometerán y fecha prevista 
para el inicio de las mismas.

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000650, Pregunta relativa al informe de seguridad del colegio de educación infantil y pri-
maria Daidín en Benahavís (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al informe seguridad colegio de educación infantil y primaria Daidín en Benahavís (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional del informe 
realizado sobre seguridad y evacuación en el CEIP Daidín en el municipio de Benahavís? En caso 
afirmativo, solicitamos relación de las medidas más inmediatas adoptadas desde su Consejería para 
garantizar la seguridad y evacuación en caso de emergencia en dicho centro y para garantizar de forma 
definitiva unas condiciones adecuadas de escolarización en el municipio.

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000651, Pregunta relativa al convenio con el Ayuntamiento de Benahavís (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al convenio con el Ayuntamiento de Benahavís (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene firmado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional un convenio con el 
Ayuntamiento de Benahavís para la cesión de los terrenos necesarios para la construcción de centros 
educativos en el municipio desde 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000652, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Agrón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Agrón 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad en este municipio?

En este municipio, ¿cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el plan individual de atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del plan individual de atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del plan individual de atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000653, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alamedilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alamedilla 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000654, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Albolote (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albolote 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 50

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000655, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Albondón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albondón 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000656, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Albuñán (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albuñán 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000657, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Albuñol (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albuñol 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 56

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000658, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Al-
buñuelas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Albuñuelas 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000659, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Aldeire (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Aldeire 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000660, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alfacar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alfacar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 62

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000661, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Algarinejo (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Algarinejo 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000662, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alhama de Granada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alhama 
de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000663, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alhendín (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alhendín 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000664, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alicún de Ortega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alicún 
de Ortega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000665, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Almegíjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almegíjar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000666, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Al-
muñécar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Almuñécar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000667, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Al-
pujarra de la Sierra (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alpujarra 
de la Sierra (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000668, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Alquife (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Alquife 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000669, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Arenas del Rey (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Arenas 
del Rey (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000670, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Armilla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Armilla 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000671, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Atarfe (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Atarfe 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000672, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Baza (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Baza 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000673, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Beas de Granada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Beas 
de Granada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000674, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Beas de Guadix (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Beas 
de Guadix (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000675, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Benalúa (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Benalúa 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000676, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Benalúa de las Villas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Benalúa 
de las Villas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000677, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Benamaurel (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Benamaurel 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000678, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bérchules (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bérchules 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000679, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Bubión (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Bubión 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000680, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Busquístar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Busquístar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000681, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cacín (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cacín 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000682, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cádiar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cádiar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000683, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cájar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cájar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000684, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Calicasas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Calicasas 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000685, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Campotéjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Campotéjar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 112

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000686, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Caniles (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Caniles 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000687, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cáñar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cáñar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000688, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Capileira (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Capileira 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000689, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Carataunas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Carataunas 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000690, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cástaras (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cástaras 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000691, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castilléjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castilléjar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000692, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Castril (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Castril 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000693, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Ce-
nes de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cenes 
de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000694, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cijuela (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cijuela 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000695, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cogollos de Guadix (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cogollos 
de Guadix (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000696, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cogollos de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cogollos 
de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000697, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Colomera (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Colomera 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000698, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cortes de Baza (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cortes 
de Baza (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 138

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000699, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cortes y Graena (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cortes 
y Graena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000700, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cuevas del Campo (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cuevas 
del Campo (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000701, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cúllar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cúllar 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000702, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Cúllar Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Cúllar 
Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000703, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Chauchina (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Chauchina 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000704, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Chimeneas (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Chimeneas 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 140 XII LEGISLATURA 8 de marzo de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

14
0

Pág. 151

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-000705, Pregunta relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de 
Churriana de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodrí-
guez Tamayo, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a personas en situación de dependencia en el municipio de Churriana 
de la Vega (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas personas tienen solicitada la valoración del Sistema de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad, en este municipio?

¿En este municipio, cuántas personas tienen realizada la valoración del Sistema de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las Personas en Situación de Dependencia en la actualidad? ¿En 
qué grados y niveles? ¿Cuántas sin grado?

¿Cuántas personas tienen realizado el Plan Individual de Atención (PIA) y qué prestaciones tienen 
garantizadas, en este municipio?

En este municipio, ¿qué tiempo medio existe desde la solicitud hasta la valoración? ¿Cuánto, de 
media, desde la valoración y la realización del Plan Individual de Atención (PIA)? ¿Cuánto tiempo pasa 
desde la realización del Plan Individual de Atención (PIA) y el ejercicio efectivo de las prestaciones y 
servicios?
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¿Qué presupuesto tiene previsto destinar la Junta de Andalucía en materia de dependencia en este 
municipio en el año 2023?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea
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